

В Берлине состоялась встреча экспертов ИСМИ и представителей Фонда Фридриха Эберта



В Берлине состоялась встреча экспертов Института стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан с представителями управления по Центральной и Восточной Европе Фонда Фридриха Эберта Даниэлем Райхартом и доктором Соней Ширмбек.

Фонд Ф.Эберта – старейший немецкий политический фонд, связанный с Социал-демократической партией Германии. Основан в 1925 году, как политическое наследие Фридриха Эберта, первого демократически избранного президента Германии. Деятельность Фонда направлена на претворение в жизнь основополагающих демократических ценностей.



В ходе встречи экспертами ИСМИ представлены актуальные данные о ходе реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан на 2017-2021 годы.

Германской стороной отмечена важность проводимых политических, социальных и экономических реформ в Узбекистане. Позитивные преобразования во всех сферах жизни в крупнейшей стране региона являются важным фактором долгосрочной стабильности в Центральной Азии.

В новых условиях повышается актуальность наращивания узбекско-германских отношений в политико-дипломатической сфере, расширения взаимной торговли, реализации инвестиционных проектов, укрепления культурно-гуманитарных связей. Активизация двустороннего сотрудничества будет содействовать не только социально-экономическому росту Узбекистана, но и устойчивому развитию Центральной Азии и Афганистана.



Стороны отметили плодотворное сотрудничество, установившееся между ИСМИ и Региональным представительством Фонда Фридриха Эберта по Центральной Азии. Была выражена заинтересованность в продолжении совместной работы по организации встреч экспертов из Центральной Азии и Европы, издании научных публикаций, проведении актуальных политических исследований.



